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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου σε 
εκδήλωση στην Άμνατο για την Ιστορία της 
Νηπιακής Εκπαίδευσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
παρέστη, στις 27 Αυγούστου, στην εκδήλωση με τίτλο 
«Αναδρομή στην Ιστορία της Νηπιακής Εκπαίδευσης» που 
αφορά την πορεία και την εξέλιξη της εκπαίδευσης των νηπίων 
στο Ρέθυμνο.

Η εκδήλωση, η οποία έλαβε χώρα στην κοινότητα της Αμνάτου, ξεκίνησε με την 
προσέλευση των καλεσμένων και τη δυνατότητα ξενάγησης στο Μουσείο, στο 
Αγροκήπιο και στο Ζωοκήπιο, προσφέροντας στους παρευρισκόμενους την 
ευκαιρία να ανακαλύψουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του χώρου.

Την τελετή χαιρέτησε ο Πρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου και Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού, κ. Μάνος Τσάκωνας, όπως και ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού 
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Συλλόγου Αμνάτου, κ. Βασίλης Βαμβακάς. Στη συνέχεια οι εισηγήσεις των 
καταξιωμένων ομιλητών Χάρη Στρατιδάκη, Γιώργου Κανακάκη, Άννας 
Κατσοπρινάκη και Αγγέλας Μάλμου προσέφεραν πολύτιμες γνώσεις και 
προβληματισμούς για την εξέλιξη της νηπιακής εκπαίδευση στο Ρέθυμνο.

Η βραδιά κορυφώθηκε με την απονομή επαίνων στις κυρίες Άννα Μουνδριανάκη-
Τζαγκαράκη, Αργυρή Λαγουβάρδου-Πατσαχάκη, Σταυρούλα Τσερβάκη-
Λαγκουβάρδου και Αγγέλα Μάλμου, για το έργο που άφησαν ανεξίτηλο το 
αποτύπωμά τους στην νηπιακή εκπαίδευση στο Ρέθυμνο, στις οποίες απένειμαν ο 
Σεβασμιώτατος κ. Πρόδρομος, η Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κα Λιονή, ο 
Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Μαρινάκης, ο Διευθυντής Π.Ε. Ν. Ρεθύμνης κ. Καρβούνης 
και η Σχολική Σύμβουλος Νηπιαγωγών κα Σιμιτζή-Δέλλα. Στο πρόσωπό τους 
τιμήθηκαν όλες κι όλοι οι νηπιαγωγοί του Ρεθύμνου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Αγριμάκης, οι Αντιδήμαρχοι κ. Σπανουδάκης και κ. Παπαδογιάννης, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κα Κουτσαλεδάκη, κ. Λουκογιαννάκης, κ. Παπαδόσηφος, κ. Σπαντιδάκης 
και κ. Φωτάκης, ο π. Πρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου του Σχολικού 
Μουσείου κ. Αλεφαντινός, η κα Αυγουστάκη Σχολική Σύμβουλος Νηπιαγωγών στα 
Χανιά και η π. Σχολική Σύμβουλος Νηπιαγωγών κα Μπαδιεριτάκη.

Η Νηπιακή Χορωδία, υπό τη διεύθυνση της μουσικού Ευαγγελίας Βογιατζάκη, 
συγκίνησε το κοινό με αγαπημένα τραγούδια της νηπιακής εκπαίδευσης, 
γεμίζοντας την ατμόσφαιρα με παιδική αθωότητα και χαρά. Στη χορωδία 
συμμετείχαν οι: Έλενα Αλεβυζάκη, Βασίλης Λουκάς Αντωνακάκης, Παναγιώτης 
Γουρνής, Βαγγέλης Δασκαλάκης, Σοφία Δελήμπαση, Αλκμήνη Δροσάκη, Χάρης 
Καλαϊτζάκης, Ξανθή Καλοζάκη, Χρήστος Μανωλεσάκης, Μαριτίνα Μπαμπαλιάρη, 
Άγγελος Νικητάκης, Λυδία Παπαδογιάννη, Kωνσταντίνος Παραδεισανός και Νίκος 
Σκαρτσιλάκης.

Ο Γιώργος Κτιστάκης στη συνέχεια απελευθέρωσε τρεις αποθεραπευμένες 
κουκουβάγιες, μια συμβολική κίνηση που εντυπωσίασε τους παρευρισκόμενους.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια μικρή δεξίωση, όπου δόθηκε χώρος για 
ανταλλαγή απόψεων και ιδεών γύρω από το μέλλον της εκπαίδευσης στην περιοχή.

Την εκδήλωση συντόνισε ο αντιπρόεδρος του Εφορευτικού Συμβουλίου του 
Μουσείου, Ανδρέας Μπενάκης, ο οποίος με την ομιλία του έδωσε το στίγμα της 
βραδιάς και τόνισε τη σημασία της ενότητας και της συνέχειας στην προσπάθεια 
για την προώθηση της παιδείας.

Οι διοργανωτές εκφράζουν θερμές ευχαριστίες: στη μουσικό Ευαγγελία 



Βογιατζάκη και σε όλα τα παιδιά της Νηπιακής Χορωδίας, στις Νηπιαγωγούς 
Σοφία Οικονομάκη και Τόνια Καλαϊτζάκη, στον Γιώργο Κτιστάκη, στον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Αμνάτου, στην ταβέρνα «Το Καπηλειό» της Αμνάτου, στο Ανθοκήπιο 
Σταυρωμένου Πολιουδάκη, στον Μανόλη Κοτζαμπασάκη, στον Βασίλη Βαμβακά, 
στη Λιάνα Γεωργοπούλου, στην οικογένεια Κοτζαμπασάκη και στους εθελοντές του 
Μουσείου που εργάστηκαν για την επιτυχία της εκδήλωσης.






